

# Ευχές και ευχαριστίες του Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου στους συνεργάτες του στην Ι. Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

**Σ**τιγμές ανθρώπινες, φιλικές, οικογενειακές, αρμόζουσες στο πνεύμα των ημερών που διανύουμε, μοιράστηκαν το πρωί της Πέμπτης ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Μακάριος Αυστραλίας και το διοικητικό προσωπικό της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, στα κεντρικά γραφεία στο Ρεντφερν του Σίδνεϊ, σε ένα σύντομο διάλειμμα που έκαναν από τα καθήκοντά τους.

Ο Σεβασμιώτατος προσκάλεσε στο γραφείο του όλους τους συνεργάτες του στην Αρχιεπισκοπή, για να τους ευχηθεί ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων και της έλευσης του νέου έτους, και κυρίως για να τους ευχαριστήσει για τη σκληρή δουλειά τους, για την αγάπη και για την αφοσίωση που επιδεικνύουν. «Εργάζεστε όχι με φρόνημα υπαλληλικό, αλλά αγαπάτε αυτό που κάνετε», αναγνώρισε, ενώ παρακάλεσε όλους να συνεχίσουν να είναι ενωμένοι.

Ακολουθώντας, παρείχε τη διαβεβαίωση η πόρτα του γραφείου του είναι πάντοτε ανοιχτή, όπως και η



πόρτα της καρδιάς του, όπως χαρακτηριστικά επισήμανε, και προέτρεψε να μη διστάζει κανείς να του μεταφέρει τις αγωνίες, τα προβλήματα ή τα παράπονά του.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε σε όλους από ένα δώρο, ενώ τους ευχήθηκε ολοκαρδώς το καινούργιο έτος να τους φέρει πολλές χαρές και ευλογίες, σε προσωπικό και οικογενειακό επίπεδο, και να είναι καλύτερο και, κυρίως, πνευματικότερο από αυτό που σε λίγες ημέρες θα εκπνεύσει.



## Ποια είναι τα νέα ταξιδιωτικά μέτρα για τους κατοίκους του Σίδνεϊ

Μόλις λίγες μέρες πριν από τα Χριστούγεννα, πολίτες και Εδάφη έσπευσαν να επιβάλουν νέους ταξιδιωτικούς περιορισμούς σε ταξιδιώτες από τις Βόρειες Παραλίες και από το ευρύτερο Σίδνεϊ, όπου ένα σύμπλεγμα κρουσμάτων κορονοϊού (83 ως τη Δευτέρα) συνεχίζει να αναπτύσσεται, με την πηγή των λοιμώξεων να παραμένει άγνωστη στις αρχές ως και προχτές το βράδυ.

Σήμερα τα μεσάνυχτα επρόκειτο να λήξει το καθολικό lockdown στις Βόρειες Παραλίες, ωστόσο η αιφνιδιαστική αύξηση των περιπτώσεων επέφερε νέα μέτρα για τους κατοίκους του Σίδνεϊ και της NNO που θέλουν να ταξιδέψουν σε άλλες πολιτείες για τις γιορτές. Συγκεκριμένα:

### Βικτώρια

Οι κάτοικοι του ευρύτερου Σίδνεϊ, της Κεντρικής Ακτής και των Blue Mountains, απαγορεύεται να ταξιδέψουν στη Βικτώρια. Οποιοσδήποτε εισέρχεται στην πολιτεία θα υποβάλλεται σε 14 ημέρες καραντίνας



ξενοδοχείου.

Κάτοικοι από τις υπόλοιπες περιοχές της NNO, εκτός του Greater Sydney, θα πρέπει να υποβάλουν αίτηση για άδεια εισόδου στη Βικτώρια.

### Κουίνσλαντ

Τα σύνορα για τους κατοίκους του Greater Sydney έκλεισαν από χτες το απόγευμα. Η πρωθυπουργός Annastacia Palaszczuk δήλωσε ότι έχουν συλληφθεί άνθρωποι να προσπαθούν να εισέλθουν στο Κουίνσλαντ χωρίς καραντίνα, οπότε τα σκληρά συ-

νοριακά μέτρα με τη NNO επανήλθαν.

### Καμπέρα

Η ACT απαιτεί από όποιον έρχεται από το Σίδνεϊ, την Κεντρική Ακτή, το Illawarra-Shoalhaven και το Blue Mountains του Νεπάν, όπως και από τα μέλη της οικογένειάς του, να μπει σε καραντίνα για 14 ημέρες.

### Δυτική Αυστραλία

Η ΔΑ έχει επίσης επαναφέρει τα σκληρά συνοριακά μέτρα για ολόκληρη τη NNO. Τα μόνα άτομα από τη NNO που

θα μπορούν να πετάξουν στην πολιτεία μετά τις 20 Δεκεμβρίου θα είναι όσοι δικαιούνται ειδικές εξαιρέσεις.

### Βόρεια Επικράτεια

Η Βόρεια Επικράτεια σφράγισε τα σύνορά της για τους ταξιδιώτες του Greater Sydney. Τα άτομα από το Σίδνεϊ, τα Γαλάζια Όρη, την Κεντρική Ακτή και το Illawarra θα μπαίνουν σε καραντίνα 14 ημερών κατά την άφιξή τους.

### Τασμανία

Απαγορεύεται να εισέλθουν ταξιδιώτες που βρέθηκαν στις Βόρειες Παραλίες από τις 11 Δεκεμβρίου και μετά. Κάτοικοι από το ευρύτερο Σίδνεϊ θα μπαίνουν σε καραντίνα για 14 ημέρες μετά την άφιξή τους.

### Νότια Αυστραλία

Από την Κυριακή, τα σύνορα έκλεισαν για κατοίκους του Greater Sydney και έχουν στηθεί σημεία ελέγχου και τεστ στις διασταυρώσεις των οδικών συνόρων με τη NNO και στο αεροδρόμιο της Αδελαΐδας.



Call Us Today! (02) 9557 7997  
sales@masterpiecepictures.com.au

Masterpiece  
pictures

672 King Street, Erskineville  
masterpiecepictures.com.au

“Elegance born of Excellence”

Ειδικότητά μας οι πίνακες ζωγραφικής, καλλιτεχνικά αντίγραφα έργων τέχνης, κορνίζες, πλαστικοποίηση και εσωτερική διακόσμηση.

Στην εκλεκτή πελατεία μας και σε όλο τον ελληνοισμό  
ευχόμαστε **ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ** και ευτυχισμένο το Νέο Έτος

Αφροί Λιανού (Κώστας, Θεόδωρος, Γιώργος)

